

POPIS TRAS CYKLOTURISTICKÉ AKCE „NA KOLE Z PLZNĚ NA HRADY„

CYKLISTÉ JSOU POVINNI JET PO VYZNAČENÝCH TRASÁCH A DODRŽOVAT POŘÁDEK !!!

H 35 Kamenný rybník – vlevo po hrázi po zelené tur.značce na kon.tram.č.4 – zde po modré zn. až na rozcestí U Chotíkova – zde vlevo po červené zn.do Chotíkova – zde vlevo po žluté zn., po silnici z obce, vpravo kolem rybníčku, kolem zříceniny hradu Kyjov do Malesic na návěs – pozor sjezd !!! Na návsi jedem po silnici po zelené do Dolního Vlkyše, dále rovně po louce, sjezd k Čemínskému potoku, Komberk, zde vlevo stále po zelené rovně do Města Touškova **SAMOKONTROLA**. Z Touškova pojedeme po silnici do Čemín. Zde vpravo po červené z.přes Kůstí, Chotíkov až na vrchol Krkavec – zde po zelené tur.zn. až před Kolomaznou pecí odbočíme vpravo po široké lesní cestě a po cca 200m odbočíme vlevo kolem rybníka do cíle, **cíl od 12h**

H 55 Stejně jako trasa H 35 až do Města Touškova, my pokračujeme rovně stále po zelené přes Bdeněves na zříc.hradu Buben **SAMOKONT**. Dále po zelené kolem Mže, k lávce pod přehradou, přejdeme na druhou stranu a po červené zn.přes Újezd nade Mží do Čemín. Zde vlevo po modré zn.do Všerub **SAMOKONT** zde vpravo po silnici do Kokořova, kde se napojíme na zelenou zn.přes Ledce na Krkavec – dále do cíle jako trasa H 35, **cíl od 12h**

H 75 Stejně jako H 55 na hrad Buben **SAMOKONTROLA** vlevo po modré zn.Plešnice, k rozcestí s červenou – zde vlevo po silnici do Úlice, přejdem hl.silnici, rovně směrem na Rochlov, ale po 2km odbočíme vpravo na silnici na Harabasku a současně pokračujeme po žluté tur.zn. – po 2,5km odbočíme vpravo po žluté zn. až k rozcestí s červenou Beraní Dvůr. Odtud po červené zn. přes Pňovany, Jezná - dále rozcestí, vlevo po silnici Hracholusky, pod hráz přehrady k lávce, přes řeku a dále do cíle jako trasa H 55, **cíl od 12h**

NEDOJEDETE-LI DO CÍLE PODEJTE ZPRÁVU POŘADATELŮM (mob.725 290 782) !!!

SAMO KONTROLY:

Město Touškov
samokontrola = libovolné. razítko, opis, foto

Zříc. hradu Buben
samokontrola = libovolné. razítko, opis, foto

Všeruby
samokontrola = libovolné. razítko, opis, foto

Cíl od 12h

